Pupil Attitude Survey 2023 )

Year 3 to 6 (Key Stage 2) QUEENSMEAD
PRIMARY ACADEMY

Results - Spring 2023

Year group 3 - 6 Number of children 227.

Agree a Agree Disagree | Disagree

lot a lot
1. 1 am very happy when | am at school. 46% 499 4% 1%
2. | enjoy the learning in class. 499 459 59 1%
3. School work is exciting and interesting. 46% 42% 10% 2%
4. | think this is a good school. 68% 30% 19% 19%
5. My teacher tells me how well | am doing in 67% 329 19% 0%
my work.
6. The teachers in my §chool take action when 66% 30% 39 19%
they see anyone breaking school rules.
7. My school has sensible rules. 539 41% 59 19%
8. | know how to get better at writing and 61% 31% 7% 1%
maths.
9. 1can ’galk to my teacher or a trusted adult 63% 299 7% 1%
about things when | need to.
10. | like solving maths problems. 539 26% 10% 1%

Always Usually Hardly
ever

11. When teachers give me feedback, they tell 58% 41% 1%
me what | must do to improve.
12. | enjoy writing in school. 48% 42% 10%

All Most Some Hardly None

any

13. I work as hard as | can in school lessons. 63% 26% 10% 0% 1%

14. The school Motto is TEAM - What does this stand for?




of keeping myself safe on-line.

Too strict About Not strict
right enough
15. | think the school rules are... 20% 77% 39
Always Usually | Sometimes
16. Behaviour - Dg you make the right choices 57% 31% 10%
about your behaviour?
17. What is bullying?
Very well Well Not well | Haven’t
been bullied
- P
18. How does the school deal with bullying? 50% 21% 9% 20%
Almost 1-2 per 1-2 per Hardly
everyday week month ever
19. How often do you read on your own for fun 34% 32% 14% 20%
outside school?
Agree a Agree Disagree | Disagree
lot a lot
20. The school'enwronment looks exciting and 64% 339% 1% 2%
supports learning.
Always Nearly Sometime Hardly | never
always ever
21. My parents are interested in how | do at 67% 16% 14% 2% 1%
school.
22. | feel safe in school 63% 17% 14% 4% 2%
23. | think Queensmead is a great school because ...
24 The school would be better if ............. .
Agree a Agree Disagree | Disagree
lot a lot
25.The school teaches me about the importance
of careers, money and caring for the 68% 30% 1% 1%
environment.
26. The school teaches me about the importance 76% 23% 1% 0%

Together Everyone Achieving More



